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1. Z partii kondensatoréw wybrano losowo 12 kondensatoréw i zmierzono ich pojemnosci otrzymujac
wyniki (w pF'): 4.45, 4.40, 4.42, 4.38, 4.44, 4.36, 4.40, 4.39, 4.45, 4.35, 4.40, 4.35.

(a) (8 pkt) Znajdz oszacowanie mediany.

(b) (8 pkt) Ile wynosi rozstep z préby?

2. W windzie w jednym z budynkéw Politechniki Wroclawskiej jest znak moéwiacy, ze moze sie¢ w
niej znajdowaé nie wiecej niz 16 os6b naraz oraz, ze maksymalne dopuszczalne obciazenie wynosi
1200kg. Zaltézmy, ze Srednia masa studentéw, wykladowcow i pracownikéw uczelni to 68kg, odchy-
lenie standardowe wynosi 12.25kg, i ze rozklad masy studentow, wyktadowcéw pracownikdéw uczelni
jest w przyblizeniu normalny. Wybrano prébe losowa 16 oséb z uczelni.

(a) (12 pkt) Jaki jest rozklad sredniej wagi?

(b) (24 pkt) Gdyby érednia waga w prébie byla wieksza niz 75kg, przekroczone zostaly mak-
symalne obcigzenie windy. Ile wynosi prawdopodobienstwo tego, ze Srednia waga w probie
16-elementowej z populacji oséb na uczelni jest wieksza niz 75kg?



(c) (24 pkt) Zalézmy, ze chcemy przetestowaé Hy : p = 68 przeciwko H; : p > 68 na poziomie
istotnosci a = 0.05. Ile wynosi prawdopodobienstwo popelnienia btedu II rodzaju dla tego
testu, jezeli prawdziwa Srednia waga oséb na uczelni wynosi 72kg?

(d) (8 pkt) Na ponizszym wykresie funkcji gestosci obu rozkladéw z punktu [2¢| zaznacz obszar
odrzucenia hipotezy zerowej oraz obszar odpowiadajacy btedowi II rodzaju.
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(e) (8 pkt) Jaka jest moc testu z punktu



